

Agendă Director General

12 februarie 2020

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la ședința de “Evaluare a activității Gărzii de Coastă, pe anul 2019”.

3 septembrie 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la evenimentul de promovare al companiei în Ungaria – “Danube Black Sea Canals Meets Hungarian Partners”, aflat la a treia ediție.

10 iulie 2019

Reprezentanții Portului Pancevo din Serbia și Vukovar din Croația au efectuat o vizită astăzi, 10 iulie 2019, la sediul Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile

25-26 mai 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, susține inițiativa Asociației Club Sportiv Nautic Mila 80 Galați de a organiza Cursa Canal Dunăre – Marea Neagră. La finalul evenimentului conducerea companiei va medalia toți participanții cursei de caiace.

24 mai 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la aniversarea a 35 de ani de exploatare a Canalului Dunare-Marea Neagra, eveniment ce se desfășoară la sediul companiei.

17 mai 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la prima ediție a expoziției de tehnică navală și didactică pentru învățământul naval, Sailing to the Future.

15-16 mai 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă în contextul exercitării de către țara noastră a Președenției Consiliului Uniunii Europene, concomitent cu deținerea de către România a Președenției Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării, la conferința “Zilele Participării Naționale”, care va avea loc la Tulcea.

2 aprilie 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la celebrarea Zilei Instituției Prefectului.

25-28 martie 2019

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la evenimentul de promovare al companiei în Serbia – “Danube Black Sea Canals Meets Serbian Partners”, aflat la a patra ediție.

1 decembrie 2018

Directorul CN ACN SA, Daniel Georgescu, a participat la evenimentele prilejuite de Centenarul Marii Uniri la Primăria Orașului Murfatlar.

28 noiembrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, a primit vizita unei delegații din Serbia și Bosnia Herțegovina, la inițiativa reprezentantului companiei în Serbia, Vladan Mistic. Aceștia au vizitat sediul central A.C.N., dispeceratul și Ecluza Agigea.

23 noiembrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, a participat la conferința de lansare a proiectului “Modernizare ecluze. Echipamente și instalații. Faza 2”. De asemenea, a participat la ședința colegiului prefectural, o ședință festivă, centrată pe tematica revenirii Dobrogei la România și celebrarea anului centenar.

1 noiembrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, a participat la întâlnirea reprezentanților Ministerului Transporturilor în cadrul Colegiului Naval.

11 octombrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, va oferi informații în cadrul unei conferințe de presă, desfășurată la sediul companiei. Subiectul principal îl reprezintă demersurile ce se fac în vederea promovării canalului din punct de vedere turistic dar și despre investițiile aflate în derulare.

5 octombrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, a primit vizita de lucru a unui grup de ingineri germani. La solicitarea acestora compania a pregătit o prezentare a proiectului “Modernizare ecluze. Echipamente și instalații. Faza 2” și o vizită la ecluza Agigea, atât pe firul aflat în modernizare, cât și pe cel aflat în exploatare.

5-6 Septembrie 2018

Directorul general CN ACN SA, Daniel Georgescu, participă la evenimentul de promovare al companiei în Ungaria/Budapesta – “Danube Black Sea Canals Meets Hungarian Partners”, aflat la a doua ediție.

